



永康五金借智引力搭上提档升级快车

一根科技红线 激活五金 智造

借智引力,瞄准产业前沿,主动出击,挖掘行业尖端技术和市场信息。近几年来,我市不断强化科技架桥平台,引导产业龙头企业积极对接科技前沿,吸收最新研发成果和管理经验,夯实五金产业转型升级的基础。

如今,我市组织的科技架桥活动已经成为全市实施创新驱动发展战略的重要抓手之一,加速推动完善以企业为主体、市场为导向、政产学研用结合的开放型区域创新体系,着力增强科技促进经济发展和社会进步的支撑能力,提升区域自主创新能力。



我市企业参加科技架桥之旅。

□记者 吕高攀 通讯员 胡建美

借智引力结出累累硕果

现在,我们的钛度系列保温杯生产线一直处于满负荷运转的状态,产品供不应求。浙江飞剑工贸有限公司全封闭生产车间内,一只只包装精美的钛金属材料保温杯,走下生产线。历经六年的专项研发,今年3月份,飞剑公司的首批钛保温杯正式投入市场,一炮走红。

近两年来,飞剑公司的钛金属保温杯研发速度提档,在该公司董事长夏飞剑看来,科技架桥无疑起到了非常关键的作用。通过科技架桥活动,我们与湖南金天、西安庄信等公司开展深度合作,开发出专门适用于保温杯的钛管材料,攻克了部分相关金属材料特性难题,进一步催熟了钛杯生产工艺。夏飞剑说。

借智引力,引进产业尖端技术,推动五金产业转型升级,飞剑公司钛度的成功上市,成为我市科技架桥活动结出累累硕果的一个缩影。多年来,我市先后组织了15次科技架桥活动,引导企业抱团出击,走进相关知名高校或形成一定规模的产业集聚区域,对接人才和研发成果,遍及我市汽车、保温杯、日用五金、医疗器械等主导行业,取得了显著成效。

打造中国乃至世界先进制造业基地,重在提升企业的核心竞争力,构建自身的技术护城河。从单桥匹马到整合提升,直指产业尖端人才、技术和管理经验的目标,我市积极搭建政产学研用合作平台,不断为五金产业的发展注入新的活力,探索出独特的永康模式,有效提升企业科研实力,增强企业技术创新能力。

通过长沙之行,浙江飞哲工贸有限公司董事长夏月飞结识了中南大学材料科学与工程学院的专家杨昭,双方擦出火花,一场新材料与新工艺的攻关之旅全面展开。

在夏月飞看来,校企合作、借智发展,五金产业才有先发优势,只有走在同行业的前面,才能赢得生存空间,才能取得发展优势。技术水平、研发能力、产品质量是企业的根和魂,是核心竞争力,再重视都不为过,通过不断引入新技术和新材料,飞哲才能不断提升飞哲速度和飞哲温度。

科技架桥,犹如政府手中的一根红线,拉近了我市企业与高校及产业前沿之间的距离,将科技与企业发展有效结合在一起,提供五金产业吸收高校院所研发成果的捷径,让企业找到提高核心竞争力和赚大钱的秘笈,实现尖端技术与制造企业的无缝对接。

企业样本

天鑫:嫁接新设计,拳头产品获得新突破

作为天鑫的拳头产品,我们的研发部门一直在追求产品的突破,新产品虽然层出不穷,但始终未能在核心功能上突围。现在,王刚教授让我们看到了新的曙光。30日,浙江天鑫运动器材有限公司董事长俞振贤喜滋滋地说起他的新蹦床,在他看来,十多年未有改变的蹦床现在终于出现了他所期待中的巨大改变。

去年10月,参与长沙科技架桥之旅的俞振贤结识了中南大学机电学院的教授王刚,并向对方倾诉了现在企业创新的瓶颈,

其中包括产品外观的美观度、新功能的增加、产品设计的流行元素等。

令俞振贤意想不到的是,短短三个月,王刚就先后给他发来了多款设计方案,其中的两款让俞振贤眼睛一亮:原本蹦床功能比较单一,王刚教授的设计将护栏、支架等部位纳入整体设计中,新的设计特别优化了这两个部位,使其更加美观,且加入可攀爬的功能,让蹦床的使用方式多样化。

在俞振贤的手机相册中,波

浪形的护栏设计以及艳丽的色彩搭配,让新产品增添了不少时尚因子,更具艺术美感,提升了产品的观赏效果和使用价值。

我们将首批系列的设计方案打样发给合作伙伴鉴赏,收获了多方的一致好评,更坚定了我开发新产品的信心。俞振贤说。如今,目前,根据王刚提供设计方案,天鑫公司已经申请了3个实用新型专利和4个外观设计专利,并计划申请国际专利,其中多款产品开始进入打样开发阶段。

超人:优化核心结构,合作推进智能制造

苏州科技架桥活动之后,永康国科康复中心副总经理邱东海已经多次来到企业研发中心,与相关人员共同探讨包括健康美容产品等在内的多款新产品的开发情况,实地了解超人生产线的加工能力与符合度。浙江超人科技股份有限公司管理中心总监李棠说。

针对目前超人公司部分新产品的研发进度,邱东海在产品小

型化、功能效率以及产品内部结构方面提出了合理化建议,让该公司的研发人员深受启发。

最近一个多月,邱东海多次来到超人公司,认真观摩部分小家电的生产工序流程,对超人公司的生产能力、技术水平有了大概的了解。同时,邱东海还与超人公司的研发技术人员一道,共同研究一部分尚未成型或者打样过程中出现难题的产品,进行技

术交流与探讨,寻求难题优化解决方案。

积极对接研发新产品外,超人公司还与邱东海探索智能化制造的信息识别技术,推动产品识别体系的建设,考虑到产品的美观度设计,身份证的开发区区别于以往的条形码,而是通过电子拍摄和跟踪系统,与大数据相连接,实现产品身份的完整匹配。

记者手记

谁能最大程度释放科技的活力,谁就能占据发展的制高点。永康五金正值转型升级的关键时期,核心研发能力的塑造成为我市企业搏浪市场的关键,市委、市政府高瞻远瞩,引导行业抱团对接产业尖端研发资源,引进前沿技术和工艺,一根红线牵动五金制造向质造和智造转变。

借智引力,做强核动力。它山之石,可以攻玉。通过招引顶尖技术、高端人才、科研平台,

加快以企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的技术创新体系建设,导入外部动力,刺激企业自主研发能力的提升,引导企业加大科研投入,自主研发拳头产品和核心技术,引领行业转型升级,推动五金产业高质量发展。

融合创新,增强胃动力。近几年来,我市以高新技术成果展会和科技架桥为契机,拉近与高端科研院所的距离,推动校企联姻,收集相关院校新技术、新成

果信息通过永康科技大市场等渠道向企业进行推介,让更多企业享受科技福利,对于部分与五金产业密切度高的科研院所,以建立技术转移工作站的方式,直接服务我市企业。

与此同时,我市不断深化科技体制改革,加强对中小企业创新支持,促进科技成果转化。通过不断创新完善平台体系,集聚资源和科技成果,为创新发展提供新动能,打开科技经济大通道。

厂房转让
0232 武义百花山
10400㎡占地,10000㎡
建筑转让,有环评,正常
转让。13757946878李

厂房出租
0254 开发区有厂房一
楼1500㎡,二楼5000㎡
出租,层高8.5米,水、
电、天然气全配套。
13566756256 691506

厂房转让
0303 经济开发区1、占地
5457㎡,建筑7500㎡,2、
占地8000㎡,建筑
10000㎡,转让,可整体
也可单独17758080989

锦江华庭套房转让
0337,171㎡3楼精装4室
2卫,棚头。551001

芝英标准厂房转让
0337 25000㎡15557940008

寺口吕厂房出租
0359 一至三层共
3000㎡。18969386319

总部公寓转让
0367 总部中心人才公寓转
让。电话18958438556

桐琴厂房出租
0381,3000㎡13967913124

声明
0502 永康市龙山镇西坞
村股份经济合作社遗失永
康农商银行龙山支行核发
的机构信用代码证,证号:
Q9933078400059420F,
声明作废。

营业执照遗失公告
0503 永康市象珠镇团
团工具制造厂遗失永康市
市场监督管理局2014年
10月20日核发的注册号
为330784616054870营
业执照(副本),声明作废。
永康市象珠镇团团工具
制造厂
2018年7月31日
声明

营业执照遗失公告
0503 永康市象珠镇团
团工具制造厂遗失税务登
记证(副本),浙税联字:
33010619750403403901,
声明作废。

声明
0504 韦廷科、陈天兰夫
妇遗失孩子韦依2013年
11月30日的出生医学证
明(正、副页),出生证号:
O330160268,声明作废。

营业执照遗失公告
0510 永康市石柱露昊五
金加工厂遗失永康市市
场监督管理局2015年7
月10日核发的注册号为
330784615042204营
业执照(正本),声明作废。
永康市石柱露昊五金加
工厂
2018年7月31日
营业执照遗失公告

营业执照遗失公告
0512 永康市芝英军翰五
金制品厂遗失永康市市
场监督管理局2014年1
月21日核发的注册号为
330784617071417营
业执照(正、副本),声明
作废。永康市芝英军翰五
金制品厂
2018年7月31日
营业执照遗失公告

营业执照遗失公告
0497 永康市齐诺工贸有
限公司遗失永康市市场
监督管理局2016年4月6
日核发的统一社会信用代码
为91330784MA28DHYHOD
营业执照(正本),声明
作废。永康市齐诺工贸有
限公司
2018年7月31日
声明

营业执照遗失公告
0502 永康市龙山镇西坞
村股份经济合作社遗失
永康农商银行龙山支行
核发的开户许可证,核准
号J3382000594202,声
明作废。